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Управління пасажирськими перевезеннями у місті є складним завданням, особливо 

при врахуванні часових та просторових коливань у транспортних потоках. Наша робота 

спрямована на вирішення цих завдань за допомогою організаційних заходів та оптимізації 

транспортної системи міських автобусних перевезень. 

Однією із ключових завдань є визначення потреби в нових маршрутах, що передбачає 

дослідження рухливості пасажирів між різними мікрорайонами міста та вибір оптимальних 

маршрутів для забезпечення безпересадкового проїзду. 

Методологія базується на прогнозуванні пасажирських перевезень за допомогою 

розрахунку взаємних взаємозв'язків транспортних районів, які ґрунтуються на вивченні 

рухливості населення та представленні його у вигляді транспортних районів. 

Для визначення потоків пасажирів між мікрорайонами використовується 

гравітаційний метод, обмежений інформацією. Ми створюємо координатну модель 

транспортної мережі міста Кременчук, використовуючи центри транспортних районів та 

встановлюючи між ними зв'язки (див. рисунок 1). 

 

Рис. 1. – Транспортні райони м Кременчук: 

1 – Раківка; 2 – Крюків; 3 – 1-3 Занасип; 4 – Центр; 5 – Ревівка; 6 – Нагорна частина; 7 – Лашки; 

8 – Велика Кохнівка; 9 – Молодіжний 



За отриманою координатною моделлю транспортної мережі визначимо довжину 

пересування між районами шляхом вимірювання. Серед існуючих в транспортній мережі 

зв’язків обираємо найкоротші.  

Довжину пересування між районами визначаємо шляхом вимірювання найкоротших 

існуючих зв'язків у транспортній мережі. Кількість прибуттів визначаємо для трудових 

ємкостей районів, припускаючи, що 80% всіх працюючих прибувають протягом години-піку. 

Далі, використовуючи гравітаційну модель, розраховуємо взаємозв'язки між 

транспортними районами. Проводимо ітерації для досягнення балансу та визначаємо нові 

значення коефіцієнта балансування. 

Розробка маршрутної схеми складається з кількох етапів. 

Етап 1. Визначення найкоротших (в часі) шляхів між мікрорайонами. 

Етап 2. Встановлення початкової маршрутної схеми. 

Етап 3. Перевірка дільничних маршрутів на відповідність інтервалу руху. 

Етап 4. Розрахунок цілеспрямованості призначення додаткових прохідних маршрутів.  

Перспективним напрямком удосконалення транспортної системи міста Кременчук є 

визначення оптимальної маршрутної мережі, яка передбачає введення в основну схему трьох 

нових маршрутів, які будуть проходити через мікрорайони: 1–2–4–6; 1–2–4–3; 2–5–6–4, та 

часткової зміни існуючого маршруту, маршрут № 21 для об’єднання мікрорайону Лашки з 

Великою Кохнівкою та Молодіжним. 
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